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#PETROV: MOST NEĆE PUKNUTI ZBOG ODLASKA BRAČNOG PARA RASPUDIĆ#

Saborska zastupnica Marija Selak Raspudić potvrdila je u srijedu da je došlo do razilaženja s

Mostom i poručila da će nastaviti djelovati kao nezavisna zastupnica, a kao nezavisni zastupnik

djelovat će i Nino Raspudić.

„Do razilaženja nije došlo zbog liste za Europski parlament, predmet rasprave među nama bile

su različite nesuglasice oko same kampanje i onoga što joj je prethodilo i koje, nažalost, unatoč

zajedničkom pokušaju nismo uspjeli razriješiti”, rekla je Selak Raspudić na konferenciji za

novinare u Hrvatskom saboru.

Dodala je da joj je ponuđeno da nosi listu za Europski parlament, a zbog činjenice da je na istoj

listi izrazio želju biti i Marin Miletić odustala je od toga da nosi listu.

„S obzirom na to da se Miletić od mene javno ogradio smatrala sam da ne bi bilo vjerodostojno i

da ne bi bilo primjereno da nosim zajedničku listu”, rekla je Selak Raspudić i najavila da će u

Saboru djelovati kao nezavisna zastupnica.

Napomenula je i da je njezin suprug Nino Raspudić odbio biti na list za Europski parlament jer

ne želi varati brisače odlaskom u Bruxelles te da će i on djelovati kao nezavisan zastupnik.

Nino Raspudić i Marija Selak Raspudić na parlamentarnim izborima osvojili su saborske

mandate na listi Mosta. 

Petrov: Most neće puknuti zbog odlaska bračnog para Raspudić

Predsjednik Mosta Božo Petrov u srijedu je izrazio žaljenje zbog toga što će Marija Selak

Raspudić, kao i njezin suprug Nino Raspudić, nastaviti djelovati kao nezavisni zastupnici u

Hrvatskome saboru, te ocijenio da to neće dovesti do "pucanja" Mosta.

"Sa strane Mosta nije bilo nikakvih uvjeta. Mi smo htjeli da svi mi koji smo više prepoznatljivi

budemo svi na listi", rekao je na konferenciji za novinare u Saboru nakon što je prethodno

konferenciju za novinare održala i Selak Raspudić te objavila da ona i Nino Raspudić nastavljaju

dalje kao nezavisni.

Petrov je izrazio žaljenje što su "kolegica Selak Raspudić i kolega Raspudić ipak izabrali opciju

da se povuku".

"Svaka politička kampanja je intenzivna i zbog intenziteta dolazi do usijanja, dogode se

određene stvari gdje osobe pogriješe i osobe se ispričaju nakon toga. Nažalost, evo zaista

mogu reći da mi je žao jer smatram da su i kolegica Selak Raspudić i kolega Raspudić iznimno

principijelni, karakterni, čestiti ljudi i nadam se da ovo neće biti kraj suradnje, da ćemo nastaviti

surađivati u Saboru, a uostalom to je Marija Selak Raspudić sama rekla", rekao je Petrov.

Želio sam da na listi budu svi, a oni taj dio nisu mogli prihvatiti, vi izvucite zaključak koji želite,

odgovorio je na pitanje novinara je li bilo uvjetovanja vezanih uz to da na listi za izbore za

Europski parlament bude Marin Miletić.
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Ne misli da je zbog toga što su njih dvoje "otišli" u nezavisne zastupnike pukla stranka. "Ne, ne

mislim da je pukla stranka. Dvoje kolega koje su odlučili na takav način napravili izbor, oni će

djelovati samostalno nadam se da ćemo surađivati skupa u Saboru", rekao je.

Nije bilo svađe vezane uz mjesta na listi za zbore za EP, rekao je te odbacio tumačenja da je

stao na stranu Marina Miletića, kad je riječ o listi za te izbore, ponovivši da ih je na listi "htio

sve".

Marija Selak Raspudić ranije je rekla da joj je bilo sporno to što se Miletić ogradio od nje, a na

pitanje je li to njemu bilo sporno, Petrov je odgovorio da se u intenzivnoj kampanji dogode

"određene pogreške svakome" te da je Miletić pogriješio što se ogradio od kolegice, ali je

istaknuo i da se Miletić "ispričao i bilo mu je žao". (Hina)
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